

藏館圖書平
大學新聞

再向教育部專員曉舌

法學院擇師運動之暗潮

七

在東安下酒客完稿。現在清工作馬上就要完了，我還沒有寫出文章來。大體上說，我們在本報第九期上會發表一次意見，這就是對此事的說明。在隨各報編輯專員視察之經過，我們還有不少說幾句話的打算。我們所需要的是，你們要明白地聽我說。這就是從過去自身內所歷經的過程，是從這次視察的經過，是從我們的希望；在清稿方面，是從這次視察的經過。

化大學生

一九三六研究會加緊工作

張陶一教授講演慷慨激

該會為積極。該會執事，其演辭內容，多

已遵照上次決議案，起世界不安之中歐洲尊節，麥立丹處東問題，判所甚難

謂在中國方面，法國及向學校教職員

已算得四十餘元。國之衝突，一卽凡爾

一、以目前的情勢來看，
二、反共聯軍之主導者

國的保守，德國底
亞莫東方面，則由大

——勢，而英美取攻勢。

卷之三

昌陳克定傳。奉明負責等備輪。輪即名參加者已達三百四十四餘人。內有女學生三十餘人。可謂盛矣。現定于下週開成立大會。通過辦章草案。討論一切事項。選舉執行委員。並請市黨部及學校當局。派員蒞臨指導。資資道術。屆時議有一番盛況云。

旅行忙

擦時如擦他們不玩先數孟日一了此同也。那大房裏似他們。忽老不勉而棄天房的察的。有求未賜。看的好處內提。」！」收子在屋。不容心困。一和這俗。某一個。這兒易詠吊之。尼天二母佛。以勝解。某老。老親那四。是祝。那子。內着得地。老闆。那屋。察洋濟。某房門了捺捺。

民國大學，近年以來全校學生對於各種活動一向極為熱誠，這種頗有民族主義色彩的偏感，在這不甚氣氛的中國，實有矯正之必要。最近該校學生有吳寶珪溫昌徐子恭等十餘人，爲打破此沉寂空氣，見得發起新生活運動促進會，由吳寶珪徐子恭和王松華等負責，並邀請各校代表，由吳寶珪草擬並發表，由

兩個冬烘
講考據學

考的莫名其妙，的大呼將喪斯文。獨何言哉？惟昔日子任此職，譯授比說，竟有少數學生，程度甚差，竊謂之謂主任取消，所可恨者，某生受此差評，俱萬一某同僚其言，不自知予告在現在日本各大學文科皆用，以資研究中國文法之教，乃漠然視之，曰日本人，其庶幾哉？言下大有慨歎。九八年事件之有始至云云。

男
女
老
少
先
父
兩
塊
可
加
入
使
用
背
包
接
送
者
若
開
公
平
任
職
主
任
×
×
姓
陳
。

在活潑滿洲、英法猶可，日本則不能。故府，但至日不退出中國，則中國必亡，故祖日之態度為約之存亡一脉也。」云。次日陶希聖先生演「中國殖民地化之特點」，一所述主張觀點為：中國階級經濟結構為中農的建式化的生產，資本主義的交換，貧窮人口與資本不在生產過程中結合，故一役的半金主義，施行，而帝國主義支配中國滅力，欲遂營造極，最後更希每識階級替資本，並謂中國前途，只有革命的心理才認為可以樂觀。

在外交友份老畢業生

紛昌募基金，大家傾囊樂助。由校友個人認捐，五月中即集足五萬多元之目的。三月廿八日，飛燕大老輩業生（一八八四年生）孟省吾先生，對該校捐出一百元，甚為熱心。另有該校八十二屆畢業生趙繼光先生，將自己一八九零年所生，奉送給該校，以資獎勵。該校學生，頗將此款，珍存公庫，以備急用。正月廿二日，學生帶着新水，請各同學會，頤將自己珍存公庫，以備急用。正月廿二日，學生帶着新水，請各同學會，頤將自己珍存公庫，以備急用。

何必上壇來報告

名士自古盡風流

簡易英文不會說錯

大學院長沒吃招待

是耶非耶？誰說如斯！

【大學院通訊】本刊第七期載有「I Eat On Campus」一段

長——段新聞，第十期載有某院長吃女招待一段

感觸，兩件事實，在本刊未發表以前，業已聞動某

之口，口碑散矣。自發表於該刊之後，在院同學，

以身居大學院長，竟有此兩端「風流」與「醜

態」之事實，頗為希奇。本月二十六日，星期一，

上午第一時，在例是舉行紀念週的時間，被時院長

劉蓮玉先生，在禮堂完畢後，就請了三分鐘

之後，便報告道：「諸位同學，大學新聞，前載本

定文二月二十六日，之事件，這是不會有的事，

人皆疑是女吃女招待，這更「捕風捉影」了！」諸位

想想，拿我一個院長，誰能吃女招待嗎？」豈有

此理；沒有此事的三、二、二、二還能說成「I Eat On Campus」？我希望諸位，不要相信的！此外另一段，載鄧

人指是女吃女招待，這更「捕風捉影」了！」諸位

想想，拿我一個院長，誰能吃女招待嗎？」豈有

此理；沒有此事的三、二、二、二還能說成「I Eat On Campus」？我希望諸位，不要相信的！此外另一段，載鄧

始知修養費工夫

由於健康之生活

由吳佩孚女士也

育記所撰之「健康運動與生活情形，想為各方所

悉，故錄登，略誌如

下：

【未名湖訊】燕大女部體

育記所撰之「健康運動與生活情形，想為各方所

悉，故錄登，略誌如

下：

【未名湖訊】燕大女部體

育記所撰之「健康運動與生活情形，想為各方所

悉，故錄登，略誌如

下：

健康皇后吳佩孚，安

徽陵源縣人，年十九歲，

身高五尺四寸，細量一百

十三磅，生長天津，小時

，游學亦皆為其所好

，至日常生活中之衛生

，則完全依照健康條

件進行，如睡眠時間充足

，飯食時間固定，及飲食

過量，尤為所好

，其特長，蓋女士自幼

即嗜此癖也，此有別于

讀書外，以看電影及作各

種運動為消遣，游泳尤為

所好，尤為所好

，而此乃其特長也，蓋

女士之特長，蓋女士自幼

即嗜此癖也，此有別于

讀書外，以看電影及作各

種運動為消遣，游泳尤為

所好，尤為所好

，而此乃其特長也，蓋</